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tuição, resolva os seguintes sistemas do 1.º grau com duas variáveis 
método: da súbsei 

a 
e
 

=R 

tdáymn2 

9x + 2y = -l 

2x + 3Iy = 4 

| 
| 
: 
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h) 

f; 

en resolva os soguintos sistemas do 1.º grau com duas vortávots, sendo U 
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Henndo o matudo Juni) 
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=-20 

22 —- y=12 

2 + 3y = 36 

2x — Sy 

3x —- ly =-8 
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4) Discuta os sistemas seguintes, de acordo com os valores de 

seus parâmetros: 

o 
2x + 5Sy-3z 

) RR Pé 

6x + 15y - 

x Emy = 2 

2x + 4y = m? 

o
 

=1 

=5 

= k 

ORDER YA Rs py 

NEPRAVicto Zito E 

x+ ytaz+ w 

Xx+ y+t z+aw 

m 
m
u
 

m
o
m
 

o
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ma
 

» 

Varto Ez = 0/4 

-2x + d4y- 2 = k 
B) 

BxErayiadZ = 

Pe yo hi az 

e) X+Hay+ z 

ax + y+ z 

0 
h) Xx+t y+3z=-5 

2x-3y+ z=b 

Xx-2y+3z=-4 

i) 5x -6y + 7z = -8 
6x- 8y+pz=aq 

RESPOSTAS 

Da) V= (1,3, 2) 

90 

b) V=((3,0, -2)) 
DEV =], 2, 0)) 

d) V=((0,1,0)) 

e) V=(C1,2,0)) 

9 V=((0,0,0) 
2) V=((2,-3,1,0)) 

h) V = (À, sistema impossível 

D V = (2, sistema impossível 

MENA = D, sistema impossível 

D V=I(4-6,3z, 2)) 

m)V=((17-42,27-8,2)) 

mV=42-22-2,2)) 

o) V= (ZE, 352,0) 
p) V = ((142, -92, 2))   

2) 

3) 

4) 

ar Seb = 4 

k É -2 

nm? > AO 

a) sistema possível e determinado 

=2 >» ÀA=0 e ÀAx=0, Ay=0 
sistema indeterminado 

como A=0, para k£6 > Ação 
b) “. sistema impossível 

como A=0, para k=6 => Ay = 
sistema indeterminado 

aFi > A5O 
e) sistema determinado 

a=1 > A=0 e Ag=0 
» sistema indeterminado 

(m£0o e mi > AO 
' sistema possível e determinado 

a 4 m=0 => A=0 ed AgãÃo 
- sistema impossível 

m=1 > A=0 e Ag=0 
o sistema indeterminado 

[assi cat? > AO 
sistema possível e E 

e) a= > A=0 e Ay — 

sistema indeterminado 

2) =» A=0 eIAGÃo 
sistema impossível 

a = 

No 

o 
mã-l > AO 

sistema possível e determinado 

9 m=-l1 e p=80 => À=0 e Ay=0 
sistema indeterminado 

m=-1 e pão > ÀA=0 cd Axo 
(  - sistema impossível 

[nf »4%0 
sistema possível e determinado 

o m=-S e k%6 > A=-0ec3A,ão 
" sistema impossível 

3 o É m=7 e k=6 > Ã=0 e Ax = 

Ú “. sistema indeterminado 

= 
af > A£O 

sistema possível e determinado 
a=-2) e bs > A=0 e3 Ay 70 

sistema impossível 
a=-2 e b=5 > À= 0 e Ag=0 

( sistema indeterminado 

h) 4   
pÉio > A5o 

sistema possível e determinado 

:) p=10 e qÉ-12 > À=0 ed AçÃo 
sistema impossível 

p=10 e q=-12 > A=0 e Dx 
sistema indeterminado


